ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 5 DE MARÇO DE 2002.

Aos cinco dias do mês de março do ano dois mil e dois reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da terceira sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza e Geraldo Peruchi, substituindo o vereador Carlos Aparecido Barbosa. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Inicialmente, foi dada posse a Geraldo Peruchi, suplente do vereador Carlos Aparecido Barbosa, em virtude de licença para tratamento de saúde de 5 de março a 5 de abril. O Sr. Presidente, nos termos do Regimento Interno, nomeou o mesmo vereador para a vaga nas Comissões de Educação, Saúde e Assistência Social e Finanças e Orçamento. O vereador Sérgio Balthazar deu boas vindas ao vereador Lalo, que disse conhecer de trabalhos passados como vereador, pedindo que Deus possa iluminá-lo e que possamos trabalhar bem, de forma democrática, vendo o bem-estar da população cordeiropolense. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 11, de 1º de março, do vereador Cristiano A. Guarasemin, que torna obrigatória a expedição de receitas médicas e odontológicas datilografadas, digitadas ou em letras de forma, de modo legível, na rede pública municipal de Saúde e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 12, de 1º. de março, do vereador Cristiano, que Institui o Serviço Voluntário junto aos Departamentos da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 8, de 2002, do Executivo. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que é mais do que justo o trabalho que a entidade vem realizando, e devemos estar ajudando também. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 4, de 2002, do vereador Reginaldo Martins da Silva. Em discussão, o vereador Sergio Balthazar solicitou comentário do autor do projeto, que julga de grande importância, mas nem todos estão cientes. Depois da explicação, foi em votação, sendo aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 6, de  2002, do mesmo vereador. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar comentou que o projeto é importante, especialmente para os idosos, mas que o Departamento de Cultura vai ter que fazer atividades para que esse pessoal participe, pois não adianta dar direito, mas não ter atividade nenhuma; daí vai ficar um projeto inócuo, sem utilidade. O Sr. Presidente disse que se deve levar ao conhecimento dos beneficiados a existência deste direito. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício Gab. 042/02, encaminhando respostas às indicações nº. 1 a 6/2002 e Requerimento nº. 1/2002. Of. nº. 007/2002-SAAE, encaminhando balancetes da Receita e Despesa referente ao mês de janeiro de 2002. Ofício nº. 273/2002, da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos, encaminhando cópia da Moção nº. 050/2002. Correspondência da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, encaminhando informações sobre o mercado de trabalho do Município. Correspondência do deputado Cesar Callegari, informando iniciativa sobre a Quota Estadual do Salário Educação. Ofício da 35ª. Subsecção da OAB – Limeira, convidando para palestra sobre o tema “Qualidade de Vida da Mulher”. Ofício nº. 020/02-Circular, da Associação Paulista de Municípios, convidando para o 46º. Congresso Estadual de Municípios. Convite da Prefeitura Municipal de Rio Claro, para a 1ª. Feira Regional de Cultura e Artesanato. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada os seguintes requerimentos: nº. 9/2002, dos vereadores Jair Ap. Dalfré e Sebastião Pereira Dutra, sobre informações referentes à fiscalização; nº. 10/2002, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando informações sobre gastos da Prefeitura com a merenda escolar; nº. 11/2002, do mesmo, solicitando informações sobre o viaduto sobre os trilhos da ferrovia; nº. 12/2002, do mesmo, solicitando informações sobre projetos e obras relacionadas ao tratamento de esgoto; nº. 13/2002, do vereador Reginaldo, solicitando informações sobre os Conselhos de Segurança Pública e Meio Ambiente; nº. 14/2002, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando informações sobre despejos de entulho; nº. 15/2002, do vereador Luiz Carlos da Silva, solicitando informações sobre o Centro Comunitário Municipal; nº. 16/2002, do mesmo, solicitando informações ao Hospital e Maternidade de Cordeirópolis; nº. 17/2002, do vereador Luiz Carlos da Silva, requerendo inserção em ata de voto de congratulações ao jornal “Folha Popular” pelo 8º. aniversário. Em discussão, Sérgio Balthazar cumprimentou o presidente do jornal, dizendo que em uma imprensa onde só se publicam inverdades, é o único que tenta pregar um pouquinho de verdade. Luiz Carlos justificou a iniciativa, dizendo que é uma cidade de pequeno porte, com dois jornais, uma rádio, devemos compartilhar com estes órgãos e procurar deixar as questões partidárias de lado. Pediu apoio para aprovação do requerimento. Teresinha disse que todo trabalho deve ter um incentivo, se a gente trabalha e ninguém lê, fica muito desagradável. Deve ter incentivo; não estou discutindo partidos; sou favorável, completou. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. nº. 18/2002, do mesmo vereador, requerendo inserção em ata de voto de congratulações à Igreja Presbiteriana de Cordeirópolis, pelo 14º. aniversário de organização. Em discussão, o autor do Projeto pede apoio aos colegas, pois todos sabem que sou membro desta Igreja, onde pude ver um trabalho de pessoas sérias; outros vereadores já estiveram lá e puderam ver. Convidou a todos para que venham compartilhar com o carinho da comunidade. Teresinha agradeceu a referÊncia e se manifestou favorável. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Indicações: nº. 46 a 54/2002, do vereador Cristiano, solicitando envio de projeto de lei que disciplina o “Promaem”; lombada em frente à Escola Estadual “Odécio Lucke”; transferência de ponto de ônibus; pavimentação do Jardim Paraíso; envio do projeto de lei do Plano de Carreira do Magistério; obras de limpeza, iluminação e canalização de água no Jardim Bela Vista; colocação de letreiro para indicar a biblioteca municipal; compra de mesas e cadeiras para a merenda escolar no Parque Infantil “Prof. Bento Avelino Lordello”; colocação de guarda municipal nos núcleos I e II da Escola Municipal “Maria Nazareth Stocco Lordello”; nº. 55 a 57 e 66/2002, do vereador Jair Dalfré, solicitando construção de galerias de águas pluviais na Vila Barbosa; melhor limpeza da Praça Francisco Orlando Stocco; retirada de entulho em residência da Vila Barbosa; regularização do acostamento da Rodovia SP-316; nº. 58 e 59/2002, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando providências para a Escola Amália e sinalização das rotatórias do pontilhão do Jardim Bela Vista; nº. 60 a 65/2002, do vereador Reginaldo, solicitando reajuste da cesta básica; manter guarda municipal nos ônibus de transporte escolar; verificar junto à empresa Santa Teresinha a superlotação no transporte de estudantes; limpeza e capinação em terreno do Pátio da Estação; iluminação no Lago União; construção de área verde ou praça no Jardim Progresso; nº. 67 a 69/2002, do vereador Sebastião Dutra, solicitando conserto de bomba, verificar rompimento de esgoto e modificação das mãos de direção no Jardim Eldorado. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, o vereador Sebastião Dutra solicitou colocar guarda municipal no ônibus do Jardim Cordeiro; Teresinha solicitou envio de ofício parabenizando nova diretoria do Cordeiro Clube; Sérgio Balthazar solicitou envio de ofício com voto de congratulações à Chefe do Departamento de Educação e Cultura, por ter defendido em jornal do Município proposta de autoria da bancada da oposição e que foi recusada pela Comissão de Finanças e Orçamento, quando da votação dos projetos de lei orçamentários; Luiz Carlos da Silva solicitou envio de ofício parabenizando o Chefe do Departamento de Esportes e Turismo, cumprimentando pelo trabalho. Teresinha solicitou ofício parabenizando nova diretoria do Cordeiro Clube. Sebastião Dutra solicitou colocação de guarda municipal para acompanhar trajeto do ônibus do jardim Eldorado. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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